

<b>Data:</b>	22 Mai 2024	<b>Ora:</b>	16:00
<b>Date:</b>	May 22 <sup>th</sup> 2024	<b>Time:</b>	16:00
<b>Subject:</b>	Buletin Nr.: 1	<b>Document Nr.:</b>	1.1
<b>Subject:</b>	Bulletin N <sup>o</sup> : 1	<b>Document N<sup>o</sup>:</b>	1.1

**Emis de:** Organizator  
**From:** Organizer

**În atenția:** Concurenților / echipelor  
**To:** Crew's / teams

Număr de pagini:	4	Anexe:	3
Number of pages:	4	Appendices:	3

**1. REGULAMENT PARTICULAR / Art. 1.2 - Lungimea Probelor Speciale și Suprafața de Desfășurare (Se modifică)**

**SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 1.2 - Length of Special Stages and Road Surfaces (Modify)**

Ziua 2: Asfalt - ~~81,23 km~~ **80,28 km**, Macadam - 0,00 km

Leg 2: Tarmac - ~~81,23 km~~ **80,28 km**, Gravel - 0,00 km

**2. REGULAMENT PARTICULAR / Art. 1.3 - Lungimea Probelor Speciale și Lungimea Totală a Planului Orar (Se modifică)**

**SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 1.3 - Overall SS Distance and Total Distance of the Itinerary (Modify)**

Lungimea totală a Planului Orar: ~~425,34 km~~ **425,76 km**

Lungimea totală a Probelor Speciale: ~~126,53 km~~ **125,58 km**

Total distance of the Itinerary: ~~425,34 km~~ **425,76 km**

Overall length of Special Stages: ~~126,53 km~~ **125,58 km**

**3. REGULAMENT PARTICULAR / Art. 2.6 - Delegați și Observatori (Se modifică)**

**SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 2.6 - Delegates and Observers (Modify)**

Delegat Comisia de Raliuri / Rally Department Delegate: ~~DI. / Mr. Ștefan VASILE (B 26)~~  
**DI. / Mr. Bela STOICA**

**4. REGULAMENT PARTICULAR / Art. 2.7 - Oficiali Seniori (Se modifică)**

**SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 2.7 - Senior Officials (Modify)**

Director de Concurs / Clerk of the Course: ~~Va fi nominalizat / To be announced~~  
**DI. / Mr. Alin DUȚĂ (SB 51)**

Cronometror Șef / Chief Timekeeper: ~~Va fi nominalizat / To be announced~~  
**DI. / Mr. Alexandru BÎRLEA (SB 96)**

**5. REGULAMENT PARTICULAR / Art. 2.8 - Oficiali (Se modifică)**  
**SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 2.8 - Officials (Modify)**

Secretar / Secretary: ~~Va fi nominalizat / To be announced~~  
**Dna. / Mrs. Ramona ANDRONACHE (AG 29)**

Secretar CCS / Secretary of the Stewards: ~~Va fi nominalizat / To be announced~~  
**Dna. / Mrs. Alina ȘTEFĂNESCU (SB 30)**

Cronometror Adj. / Deputy Timekeeper: ~~Va fi nominalizat / To be announced~~  
**DI. / Mr. Eduard ALMĂȘAN (SB 103)**

Operator GPS / GPS Operator: ~~Va fi nominalizat / To be announced~~  
**Dna. / Mrs. Alexandra VLAD (SB 137)**

Operator GPS / GPS Operator: ~~Va fi nominalizat / To be announced~~  
**Dna. / Mrs. Irina PÂRCĂLĂBOIU (SB 74)**

**6. REGULAMENT PARTICULAR / Art. 2.9 - Locația comandamentului și date de contact (HQ) (Se modifică și se adaugă)**  
**SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 2.9 - Location of Rally HQ and contact details (Modify and added)**

Nume:		<b>HOTEL CARPAȚI</b>
Strada:	<b>Bd. Unirii Nr. 9B</b>	<b>Bd. Independenței Nr. 2</b>
Adresa:	<b>Parcul Mara, Baia Mare, județul Maramureș</b>	<b>Baia Mare, județul Maramureș</b>
GPS:	<b>47° 39.142'N 23° 34.266'E</b>	<b>47° 39.540'N 23° 34.308'E</b>

Name:		<b>CARPAȚI HOTEL</b>
Street:	<b>Unirii Blvd. No 9B</b>	<b>Independenței Blvd. N° 2</b>
Address:	<b>Mara Park, Baia Mare, Maramureș country</b>	<b>Baia Mare, Maramureș country</b>
GPS:	<b>47° 39.142'N 23° 34.266'E</b>	<b>47° 39.540'N 23° 34.308'E</b>

**Punct de lucru al Secretariatului**  
**(De Joi, 30 Mai 2024, ora 07:30 până Vineri, 31 Mai 2024, ora 11:00)**

Nume: **CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE**  
 Strada: **Bd. Unirii Nr. 16**  
 Adresa: **Baia Mare, județul Maramureș**  
 GPS: **47° 38.929'N 23° 34.255'E**  
 Telefon: **+40 743 343 434 - Dl. Vlad POP**  
 E-mail: **contact@raliulmaramuresului2024.ro**

## Rally Secretariat working point

(From Thursday, 30 May 2024, 07:30 to Friday, 31 May 2024, 11:00)

Name: **CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY**  
 Street: Unirii Blvd. No 16  
 Address: Baia Mare, Maramureş country  
 GPS: 47° 38.929'N 23° 34.255'E  
 Phone: +40 743 343 434 - Mr. Vlad POP  
 E-mail: [contact@raliulmaramuresului2024.ro](mailto:contact@raliulmaramuresului2024.ro)

### 6. **REGULAMENT PARTICULAR / Art. 3 - Program și locații (HQ) (Se republică)** **SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 2.9 - Schedule and locations (Republish)**

Art. 3 - Program și locații se republică

Art. 3 - Schedule and locations republishet

### 7. **REGULAMENT PARTICULAR / Art. 10 - Verificări Administrative (Se adaugă)** **SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 10 - Administrative Checks (Added)**

În platforma de înscrieri (My.FRAS.ro) fiecare pilot și co-pilot va încărca electronic următoarele documente originale și valabile:

- **Certificatul de absolvire al unui curs de Prim Ajutor**

In the entry platform (My.FRAS.ro), each driver and co-driver must electronically upload the following original and valid documents:

- **Certificate of graduation from a First Aid course**

### 8. **REGULAMENT PARTICULAR / Art. 12.9 - Șicane / Devieri (Se modifică și se adaugă)** **SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 12.9 - Chicanes / Deviation (Modify and added)**

Un arbitru va fi desemnat judecător de fapte pentru a semnală Directorului de Concurs toate automobilele care au atins șicana. Trecerea incorectă prin șicană va fi penalizată de către Directorul de Concurs, pe baza raportului judecătorului de fapte.

**Trecerea incorectă prin șicană, deplasarea unui element sau mai multor elemente ale șicanei va fi raportată Comisarilor Sportivi.**

A marshal will be appointed as judge of facts to report to the Clerk of the Course all cars that have touched the chicane. Incorrect passing through the chicane will be penalized by the Clerk of the Course, based on the report of the fact judge.

**Incorrect passing through the chicanes, moving one or more elements of the chicanes will be reported to the Stewards.**

## Penalizări pentru şicane

Conform Anexei VII din Regulamentul Sportiv CNR:

- Deplasarea unui element al şicanei (deplasarea trebuie să fie semnificativă) - 3 secunde
- Trecerea printr-un element al şicanei - 6 secunde
- Trecerea prin două sau mai multe elemente ale şicanei - 10 secunde

## Penalties for chicanes

According to Appendix VII of the CNR Sporting Regulations:

- Movement of a chicane element (movement must be significant) - 3 seconds
- Passing through a chicane element - 6 seconds
- Passing through two or more elements of the chicanes - 10 seconds

## 9. REGULAMENT PARTICULAR / Art. 12.10 - Pontare permisă în avans / schimbarea Carnetelor de Control (Se modifică)

**SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 12.10 - Permitted early check-in / changing Time Cards (Modify)**

Concurenții pot pontă în avans fără penalizare în următoarele CO:

- ~~CO 3C, CO 3D~~, **CO 3A**, CO 9C, CO 9D

Carnetele de Control vor fi înmânate / schimbate în următoarele CO:

- CO 0, CO 2B, ~~CO 3D~~, **CO 3A**, ~~CO 3E~~, **CO 3B**, CO 5B, CO 7B, CO 9D

The competitors can check-in in advance without penalty in the following TC:

- ~~TC 3C, TC 3D~~, **TC 3A**, TC 9C, TC 9D

The Time Cards will be handed / changed in the following TC:

- TC 0, TC 2B, ~~TC 3D~~, **TC 3A**, ~~TC 3E~~, **TC 3B**, TC 5B, TC 7B, TC 9D

**Director organizatoric / Organizing Director**

**Dl. / Mr. Cristian ANDREI**

## Maramureş Rally - May 31<sup>th</sup> - June 1<sup>st</sup> 2024

### Ceremonial Start

Thursday, May 30<sup>th</sup> 2024

Location	Schedule
<b>Libertății Square (Baia Mare)</b>	<b>19:30</b>

### Shakedown

Friday, May 31<sup>th</sup> 2024

TC	Location	SS Km	Liaison Km	Total Km	Schedule
	Copalnic-Mănăştur City Hall ( <i>Shakedown Service Park</i> )				
	Berința		5,63	5,63	
<b>SD</b>	<b>BERINȚA</b>	<b>3,22</b>			<b>12:00 16:00</b>
	Copalnic-Mănăştur City Hall ( <i>Shakedown Service Park</i> )				
			5,02	8,24	
<b>Shakedown Totals</b>		<b>3,22</b>	<b>10,65</b>	<b>13,87</b>	

Shakedown

### Start LEG 1 - Sections 1 and 2

Friday, May 31<sup>th</sup> 2024

TC	Location	SS Km	Liaison Km	Total Km	Target Time	1 <sup>st</sup> Car Due
<b>0</b>	<b>START - Service OUT (Baia Mare, Hortensiei Str.)</b>					<b>18:00</b>
<b>RA</b>	<b>Refuel (Baia Mare, Hortensiei Str.)</b>					
<b>1</b>	<b>Distance to next Refuel</b>	<b>(45,30)</b>	<b>(93,05)</b>	<b>(138,35)</b>		
1	Baia Sprie		17,17	17,17	00:35	18:35
<b>SS 1</b>	<b>GUTIN</b>	<b>21,97</b>				<b>18:38</b>
2	Sighetu Marmăției		27,53	49,50	01:10	19:48
<b>SS 2</b>	<b>SS SIGHETU MARMAȚIEI</b>	<b>2,56</b>				<b>19:51</b>
2A	Regrouping & Technical Zone <b>IN</b>		3,29	5,85	00:15	20:06
2B	Regrouping & Technical Zone <b>OUT</b> / TFA and LFA <b>IN</b>				00:45	20:51
	<b>TFA and LFA A (Iza Hotel)</b>	<b>(24,53)</b>	<b>(47,99)</b>	<b>(72,52)</b>	<b>00:15</b>	
2C	TFA and LFA <b>OUT</b>					21:06
3	Mara		23,39	23,39	00:35	21:41
<b>SS 3</b>	<b>MARA (Night)</b>	<b>20,77</b>				<b>21:44</b>
3A	Overnight Parc Fermé <b>IN</b> * ( <i>Libertății Square</i> )		19,10	39,87	00:55	<b>22:39</b>
<b>Leg 1 Totals</b>		<b>45,30</b>	<b>90,48</b>	<b>135,78</b>		
* <i>Early arrival is permitted</i>			<i>Sunrise</i>	<i>05:32</i>	<i>Sunset</i>	<i>21:15</i>

Section 1

Section 2

**LEG 2 - Sections 3, 4 and 5**
**Saturday, June 1<sup>st</sup> 2024**

TC	Location	SS Km	Liaison Km	Total Km	Target Time	1 <sup>st</sup> Car Due
3B	Parc Fermé <b>OUT</b> ( <i>Libertății Square</i> )					<b>09:30</b>
3C	Service <b>IN</b>		2,57	2,57	00:15	09:45
<b>SERVICE B</b> ( <i>Baia Mare, Unirii Blvd.</i> )					<b>00:45</b>	
3D	Service <b>OUT</b>					10:30
<b>RA</b>	<b>Refuel</b> ( <i>Baia Mare, Hortensiei Str.</i> )					
<b>2</b>	<i>Distance to next Refuel</i>	<i>(29,71)</i>	<i>(64,86)</i>	<i>(94,57)</i>		
4	Coruia		15,55	15,55	00:30	11:00
<b>SS 4</b>	<b>CORUIA 1</b>	<b>10,40</b>				<b>11:03</b>
5	Ciolt		24,68	35,08	00:50	11:53
<b>SS 5</b>	<b>CIOLT 1</b>	<b>19,31</b>				<b>11:56</b>
5A	Regrouping & Technical Zone <b>IN</b>		24,63	43,94	01:05	13:01
5B	Regrouping & Technical Zone <b>OUT</b> / Service <b>IN</b>				00:10	13:11
<b>SERVICE C</b> ( <i>Baia Mare, Unirii Blvd.</i> )					<b>(29,71) (64,86) (94,57) 00:30</b>	
5C	Service <b>OUT</b>					13:41
<b>RA</b>	<b>Refuel</b> ( <i>Baia Mare, Hortensiei Str.</i> )					
<b>3</b>	<i>Distance to next Refuel</i>	<i>(29,71)</i>	<i>(64,86)</i>	<i>(94,57)</i>		
6	Coruia		15,55	15,55	00:30	14:11
<b>SS 6</b>	<b>CORUIA 2</b>	<b>10,40</b>				<b>14:14</b>
7	Ciolt		24,68	35,08	00:50	15:04
<b>SS 7</b>	<b>CIOLT 2</b>	<b>19,31</b>				<b>15:07</b>
7A	Regrouping & Technical Zone <b>IN</b>		24,63	43,94	01:05	16:12
7B	Regrouping & Technical Zone <b>OUT</b> / Service <b>IN</b>				00:10	16:22
<b>SERVICE D</b> ( <i>Baia Mare, Unirii Blvd.</i> )					<b>(29,71) (64,86) (94,57) 00:30</b>	
7C	Service <b>OUT</b>					16:52
<b>RA</b>	<b>Refuel</b> ( <i>Baia Mare, Hortensiei Str.</i> )					
<b>4</b>	<i>Distance to next Refuel</i>	<i>(20,86)</i>	<i>(77,41)</i>	<i>(98,27)</i>		
8	Ciolt		28,39	28,39	00:55	17:47
<b>SS 8</b>	<b>CIOLT 3</b> ( <i>Power Stage</i> )	<b>19,31</b>				<b>17:50</b>
9	Maramureș International Airport		36,05	55,36	01:20	19:10
<b>SS 9</b>	<b>SS BAI A MARE</b>	<b>1,55</b>				<b>19:13</b>
9A	Technical Zone <b>IN</b>		11,01	12,56	00:25	19:38
9B	Technical Zone <b>OUT</b> / Service <b>IN</b>				00:10	19:48
<b>SERVICE E</b> ( <i>Baia Mare, Unirii Blvd.</i> )					<b>(20,86) (75,45) (96,31) 00:10</b>	
9C	Service <b>OUT</b> *					19:58
9D	Parc Fermé <b>IN</b> * ( <i>Libertății Square</i> )		1,96	1,96	00:10	<b>20:08</b>
<b>Leg 2 Totals</b>		<b>80,28</b>	<b>209,70</b>	<b>289,98</b>		
* <i>Early arrival is permitted</i>					<i>Sunrise</i>	<i>05:31</i>
					<i>Sunset</i>	<i>21:15</i>
v2.0	22.05.2024 14:16					

Section 3

Section 4

Section 5

**TOTALS OF THE RALLY**

	SS	Liaison	Total	%
Friday, May 31th 2024				
Sections 1 and 2 - 3 Special Stages	45,30	90,48	135,78	33,36%
Saturday, June 1st 2024				
Sections 3, 4 and 5 - 6 Special Stages	80,28	209,70	289,98	27,68%
<b>Total - 9 Special Stages</b>	<b>125,58</b>	<b>300,18</b>	<b>425,76</b>	<b>29,50%</b>

## PROGRAM ȘI LOCAȚII

JOI, 2 MAI 2024		
Activitate	Locația	Ora
Publicarea Regulamentului Particular	raliulmaramuresului2024.ro	20:00
Publicarea Rally Ghid-ului	Sportity	
Deschiderea înscrierilor	My.FRAS.ro	
VINERI, 24 MAI 2024		
Activitate	Locația	Ora
Închiderea înscrierilor	My.FRAS.ro	20:00
LUNI, 27 MAI 2024		
Activitate	Locația	Ora
Publicarea Listei de Înscrieri	raliulmaramuresului2024.ro	20:00
Publicarea Programării pentru Verificarea Tehnică Inițială		
Publicarea Road Book-ului		
Publicarea Prezentării de Securitate		
Publicarea Protocolului Festivității de Premiere		
Data limită pentru înscriere la Shakedown	My.FRAS.ro	20:00
Data limită pentru solicitare de spațiu suplimentar în Parcul de Service	contact@raliulmaramuresului2024.ro	20:00
MIERCURI, 29 MAI 2024		
Activitate	Locația	Ora
Publicarea Ordinii pentru Startul Festiv	raliulmaramuresului2024.ro	20:00
Publicarea Listei de Start pentru Shakedown	Sportity	
JOI, 30 MAI 2024		
Activitate	Locația	Ora
Colectarea documentelor și materialelor	<b>Camera de Comerț și Industrie</b> Bd. Unirii Nr. 16, Baia Mare GPS: 47° 38.929'N 23° 34.255'E	07:30
Colectarea sistemelor de monitorizare pentru recunoașteri		18:00
Verificări Administrative opționale		
Recunoașteri	Regulament Particular Anexa 2	08:00 18:00
	PS Mara Pe noapte Vezi Art. 9.4 și Anexa 2 din RP	21:30 23:00
Program Parc de Service	Bd. Unirii Baia Mare	12:00 22:00
Colectarea și montarea sistemelor de monitorizare pentru concurs	Parc de Service Bd. Unirii, Baia Mare	13:30 15:00
Verificări Tehnice Inițiale, sigilare și marcarea	AN MAR IMPEX	15:00
	Satu Nou de Jos, Str. Dumbravei, Comuna Groși GPS: 47° 37.373'N 23° 33.705'E	19:00

Continuă pe pagina următoare



Activitate	Locația	Ora
Conducerea automobilelor de concurs către Startul Festiv	Piața Libertății Baia Mare Conform Road Book - Secțiunea 0	19:00 19:30
Fotografia Oficială, Conferința de Presă Inițială și Start Festiv	Piața Libertății Baia Mare	19:30
<b>VINERI, 31 MAI 2024</b>		
Activitate	Locația	Ora
Colectarea documentelor și materialelor	<b>Camera de Comerț și Industrie</b> Bd. Unirii Nr. 16, Baia Mare GPS: 47° 38.929'N 23° 34.255'E	07:00
Colectarea sistemelor de monitorizare pentru recunoașteri		11:00
Verificări Administrative opționale		
Recunoașteri	Regulament Particular Anexa 2	07:00 11:00
Program Parc de Service	Bd. Unirii Baia Mare	08:00 00:00
Termen limită pentru efectuarea Verificărilor Administrative	<b>Camera de Comerț și Industrie</b> Bd. Unirii Nr. 16, Baia Mare GPS: 47° 38.929'N 23° 34.255'E	11:00
Recunoașteri opționale <i>Echipajele care nu participă la Shakedown</i>	Regulament Particular Anexa 2	11:00 16:00
Program Centru Media	<b>Hotel Carpați</b> Bd. Independenței Nr. 2, Baia Mare GPS: 47° 39.540'N 23° 34.308'E	11:00 18:00
Program Secretariat	<b>Hotel Carpați</b> Bd. Independenței Nr. 2, Baia Mare GPS: 47° 39.540'N 23° 34.308'E	11:30 00:00
Shakedown	Berința Toate echipajele	12:00 16:00
Publicarea Ordinii de Start pentru Ziua 1	raliulmaramuresului2024.ro Sportity	16:00
Reverificări Tehnice	Parc de Service (la standul concurenților)	16:30 17:30
Termen limită pentru predarea sistemelor de monitorizare pentru recunoașteri	<b>Hotel Carpați</b> Bd. Independenței Nr. 2, Baia Mare GPS: 47° 39.540'N 23° 34.308'E	17:00
Start Raliu	Parc de Service - CO 0	18:00
Sosire Ziua 1 <i>(ora estimată pentru primul concurent)</i>	<b>Parc Închis - CO 3A</b> Piața Libertății, Baia Mare	22:39
<b>SÂMBĂTĂ, 1 IUNIE 2024</b>		
Activitate	Locația	Ora
Program Secretariat	<b>Hotel Carpați</b> Bd. Independenței Nr. 2, Baia Mare GPS: 47° 39.540'N 23° 34.308'E	08:00 21:45
Program Centru Media	<b>Hotel Carpați</b> Bd. Independenței Nr. 2, Baia Mare GPS: 47° 39.540'N 23° 34.308'E	08:00 20:00

*Continuă pe pagina următoare*



Activitate	Locația	Ora
Program Parc de Service	Bd. Unirii Baia Mare	08:00 22:00
Recunoașteri	SS Baia Mare Cu automobilul de recunoașteri	08:00 09:30
Publicarea Ordinii de Start pentru Ziua 2	raliulmaramuresului2024.ro Sportity	08:30
Reverificări Tehnice <i>Automobile care reiau startul în urma abandonului</i>	Parc Închis Piața Libertății, Baia Mare	09:00 10:00
Start Ziua 2	Parc Închis - CO 3B Piața Libertății, Baia Mare	09:30
Sosire Festivă	SS Baia Mare Aeroportul Internațional Maramureș	≈ 19:30
Returnarea sistemelor de monitorizare pentru concurs	Parc de Service F Bd. Unirii, Baia Mare	La ieșirea din Parcul de Service
Final Raliu <i>(ora estimată pentru primul concurent)</i>	Parc Închis - CO 9D Piața Libertății, Baia Mare	20:08
Verificări Tehnice Finale <i>(conform indicațiilor oficialilor)</i>	AN MAR IMPEX Satu Nou de Jos, Str. Dumbravei, Comuna Groși GPS: 47° 37.373'N 23° 33.705'E	Imediat după sosirea în Parcul Închis
Publicarea Clasamentelor Provizorii	raliulmaramuresului2024.ro Sportity	21:45
Festivitatea de Premiere	Piața Libertății	21:45
Conferința de Presă Finală	Baia Mare	

## PROGRAMUL RECUNOAȘTERILOR

Data	Program	Proba Specială	
Joi, 30 Mai 2024	07:30 - 18:00	Colectarea documentelor și materialelor	
Vineri, 31 Mai 2024	07:00 - 11:00	Colectarea sistemelor de monitorizare pentru recunoașteri	
Joi, 30 Mai 2024	08:00 - 11:00	Coruia	
	08:00 - 18:00	Gutin SS Sighetu Marmației	Mara Ciolt
	16:30 - 18:00	Coruia	
	21:30 - 23:00	Mara (pe noapte)	
Vineri, 31 Mai 2024	07:00 - 09:00	Coruia	
	07:00 - 11:00	Gutin SS Sighetu Marmației	Mara Ciolt
	09:00 - 11:00	Shakedown	
Vineri, 31 Mai 2024 <i>Echipajele care nu participă la Shakedown</i>	11:00 - 16:00	Gutin SS Sighetu Marmației	Mara Ciolt
Sâmbătă, 1 Iunie 2024	08:00 - 09:30	SS Baia Mare	

Fiecare echipaj participant în Campionatul Național de Raliuri, Campionatul Național de Raliuri / Asfalt sau Campionatul Național de Raliuri pentru Vehicule Istorice este limitat la două treceri pe fiecare Probă Specială. Fiecare echipaj participant în Trofeul Rally Start este limitat la trei treceri pe fiecare Probă Specială. Fiecare echipaj care are în componență un pilot debutant minor, indiferent de Campionatul în care participă, este limitat la trei treceri pe fiecare Probă Specială.

Recunoașterea pentru SS Sighetu Marmației se poate face cu automobilul de recunoașteri.

În ziua de Joi, 30 Mai 2024, în intervalul 21:30 - 23:00 este permisă recunoașterea PS Mara pe timp de noapte, dar traseul către Start va fi următorul: <https://bit.ly/start-mara> (click pe link)

Recunoașterea pentru SS Baia Mare din ziua de Sâmbătă, 1 Iunie 2024, în intervalul orar 08:00 - 09:30 se face cu automobilul de recunoașteri. **Pentru fiecare echipaj, ora de start pentru Ziua 2 este primordială!**

Viteza maximă admisă pentru recunoașterile Probelor Speciale și pentru Shakedown sunt următoarele:

- **Shakedown, SS Sighetu Marmației, PS Coruia, PS Ciolt și SS Baia Mare - 50 km / h;**
- **PS Gutin și PS Mara - 90 km / h.**

Aceste limite de viteză se aplică în cazul în care pe drum nu sunt instituite alte restricții de viteză. Aceste restricții determină viteza maximă admisă. Limitări suplimentare pot fi marcate în Road Book.

Cu excepția PS Gutin și PS Mara, este strict interzisă întoarcerea pe Probele Speciale și pe Shakedown pe același sector de drum!

## SCHEDULE AND LOCATIONS

THURSDAY, MAY 2 <sup>nd</sup> 2024		
Activity	Location	Time
Publication of Supplementary Regulations	raliulmaramuresului2024.ro	20:00
Publication of Rally Guide	Sportity	
Opening date for entries	My.FRAS.ro	
FRIDAY, MAY 24 <sup>th</sup> 2024		
Activity	Location	Time
Closing date for entries	My.FRAS.ro	20:00
MONDAY, MAY 27 <sup>th</sup> 2024		
Activity	Location	Time
Publication of the Entry List	raliulmaramuresului2024.ro Sportity	20:00
Publication of the Scrutineering Schedule		
Publication of the Road Book		
Publication of the Safety Briefing		
Publication of the Prize Giving Ceremony Protocol		
Shakedown registration deadline	My.FRAS.ro	20:00
Deadline for requesting extra space in the Service Park	contact@raliulmaramuresului2024.ro	20:00
WEDNESDAY, MAY 29 <sup>th</sup> 2024		
Activity	Location	Time
Publication of the Ceremonial Start Order	raliulmaramuresului2024.ro	20:00
Publication of the Shakedown Start List	Sportity	
THURSDAY, MAY 30 <sup>th</sup> 2024		
Activity	Location	Time
Collection of documents and materials	<b>Chamber of Commerce and Industry</b> <i>Unirii Blvd N° 16, Baia Mare</i> <i>GPS: 47° 38.929'N 23° 34.255'E</i>	07:30
Collection of tracking systems for reconnaissance		18:00
Optional Administrative Checks		
Reconnaissance	Supplementary Regulations	08:00
	Appendix 2	18:00
	SS Mara <i>At night</i> <i>See Art. 9.4 and Appendix 2 of the SR</i>	21:30 23:00
Service Park Schedule	Unirii Blvd. <i>Baia Mare</i>	12:00 22:00
Collection and installation of rally tracking systems	Service Park <i>Unirii Blvd., Baia Mare</i>	13:30 15:00
Pre-Rally Scrutineering, sealing and marking	AN MAR IMPEX <i>Satu Nou de Jos, Dumbravei Str., Groși Commune</i> <i>GPS: 47° 37.373'N 23° 33.705'E</i>	15:00 19:00
Driving the rally cars to the Ceremonial Start	Libertății Square <i>Baia Mare</i>	19:00
	<i>According to the Road Book - Section 0</i>	19:30

*Continue on next page*

Activity	Location	Time
Official Photo, Pre-Rally Press Conference and Ceremonial Start	Libertății Square Baia Mare	19:30
<b>FRIDAY, MAY 31<sup>th</sup> 2024</b>		
Activity	Location	Time
Collection of documents and materials	<b>Chamber of Commerce and Industry</b> Unirii Blvd N° 16, Baia Mare GPS: 47° 38.929'N 23° 34.255'E	07:00
Collection of tracking systems for reconnaissance		11:00
Optional Administrative Checks		
Reconnaissance	Supplementary Regulations Appendix 2	07:00 11:00
Service Park Schedule	Unirii Blvd. Baia Mare	08:00 00:00
Deadline for Administrative Checks	<b>Chamber of Commerce and Industry</b> Unirii Blvd N° 16, Baia Mare GPS: 47° 38.929'N 23° 34.255'E	11:00
Optional reconnaissance <i>Crews not participating at the Shakedown</i>	Supplementary Regulations Appendix 2	11:00 16:00
Media Centre Schedule	<b>Carpați Hotel</b> Independenței Blvd N° 2, Baia Mare GPS: 47° 39.540'N 23° 34.308'E	11:00 18:00
Rally Secretariat Schedule	<b>Carpați Hotel</b> Independenței Blvd N° 2, Baia Mare GPS: 47° 39.540'N 23° 34.308'E	11:30 00:00
Shakedown	Berința All crews	12:00 16:00
Publication of the Start Order for Leg 1	raliulmaramuresului2024.ro Sportity	16:00
Re-Scrutineering	Service Park (at the competitors stand)	16:30 17:30
Deadline for return of tracking systems for reconnaissance	<b>Carpați Hotel</b> Independenței Blvd N° 2, Baia Mare GPS: 47° 39.540'N 23° 34.308'E	17:00
Rally Start	Service Park - TC 0	18:00
Leg 1 Finish <i>(estimated time for the first crew)</i>	Parc Fermé - TC 3A Libertății Square, Baia Mare	22:39
<b>SATURDAY, JUNE 1<sup>st</sup> 2024</b>		
Activity	Location	Time
Rally Secretariat Schedule	<b>Carpați Hotel</b> Independenței Blvd N° 2, Baia Mare GPS: 47° 39.540'N 23° 34.308'E	08:00 21:45
Media Centre Schedule	<b>Carpați Hotel</b> Independenței Blvd N° 2, Baia Mare GPS: 47° 39.540'N 23° 34.308'E	08:00 20:00
Service Park Schedule	Unirii Blvd. Baia Mare	08:00 22:00
Reconnaissance	SS Baia Mare With the reconnaissance car	08:00 09:30

*Continue on next page*

Activity	Location	Time
Publication of the Start Order for Leg 2	raliulmaramuresului2024.ro Sportity	08:30
Re-Scrutineering <i>Cars restarting after retirement</i>	Parc Fermé <i>Libertății Square, Baia Mare</i>	09:00 10:00
Leg 2 Start	<b>Parc Fermé - TC 3B</b> <i>Libertății Square, Baia Mare</i>	<b>09:30</b>
Ceremonial Finish	SS Baia Mare <i>Maramureş International Airport</i>	≈ 19:30
Returning rally tracking systems	Service Park F <i>Unirii Blvd., Baia Mare</i>	At the exit of the Service Park
Rally Finish <i>(estimated time for the first crew)</i>	Parc Fermé - TC 9D <i>Libertății Square, Baia Mare</i>	20:08
Post-Rally Scrutineering <i>(following the officials indications)</i>	AN MAR IMPEX <i>Satu Nou de Jos, Dumbravei Str., Groși Commune</i> GPS: 47° 37.373'N 23° 33.705'E	Immediately after arrival in the Parc Fermé
Publication of Provisional Classifications	raliulmaramuresului2024.ro Sportity	21:45
Prize Giving Ceremony	Libertății Square	21:45
Post-Rally Press Conference	<i>Baia Mare</i>	

## RECONNAISSANCE SCHEDULE

Date	Schedule	Special Stage	
Thursday, May 30 <sup>th</sup> 2024	07:30 - 18:00	Collection of documents and materials	
Friday, May 31 <sup>th</sup> 2024	07:00 - 11:00	Collection of tracking systems for reconnaissance	
Thursday, May 30 <sup>th</sup> 2024	08:00 - 11:00	Coruia	
	08:00 - 18:00	Gutin SS Sighetu Marmației	Mara Ciolt
	16:30 - 18:00	Coruia	
	21:30 - 23:00	Mara (at night)	
Friday, May 31 <sup>th</sup> 2024	07:00 - 09:00	Coruia	
	07:00 - 11:00	Gutin SS Sighetu Marmației	Mara Ciolt
	09:00 - 11:00	Shakedown	
Friday, May 31 <sup>th</sup> 2024 <i>Crews not participating at the Shakedown</i>	11:00 - 16:00	Gutin SS Sighetu Marmației	Mara Ciolt
Saturday, June 1 <sup>st</sup> 2024	08:00 - 09:30	SS Baia Mare	

Each crew participating in the National Rally Championship, National Rally Championship on Tarmac or National Rally Championship for Historic Vehicles is limited to two passes on each Special Stage. Each crew participating in the Rally Start Trophy is limited to three passes on each Special Stage. Each crew with a rookie underage driver, regardless of the Championship in which it participates, is limited to three passes on each Special Stage.

Reconnaissance for SS Sighetu Marmației can be made with the reconnaissance car.

On Thursday, May 30<sup>th</sup> 2024, between 21:30 and 23:00 it is allowed to reconnaissance SS Mara at night, but the route to the Start will be as follows: <https://bit.ly/start-mara> (click on the link)

The reconnaissance for SS Baia Mare on Saturday, June 1<sup>st</sup> 2024, between **08:00 and 09:30** is made with the reconnaissance car. **For each crew, the start time for Leg 2 is paramount!**

The maximum speed allowed for the reconnaissance of Special Stages and Shakedown are as follows:

- **Shakedown, SS Sighetu Marmației, SS Coruia, SS Ciolt and SS Baia Mare - 50 km / h;**
- **SS Gutin and SS Mara - 90 km / h.**

These speed limits apply if no other speed restrictions are imposed on the road. These restrictions determine the maximum speed allowed. Additional limitations may be marked in the Road Book

With the exception of SS Gutin and SS Mara, it is strictly forbidden to return on the Special Stages and Shakedown on the same sector of the road!